

高端科技项目引领发展新动能

本报荣成6月5日讯(杨志礼) 日前,记者在石岛管理区峨石山路北的永磁科技园项目建筑工地看到,8台大型打夯机正在已经平整完的工地上打夯,20多台运输车来往穿梭,到处是一派繁忙的建设景象。永磁科技园项目是管理区今年引进的大项目,项目总投资达6亿元,占地300亩。由成益水产与日本钕铁硼永磁材料发明人合作,利用国内丰富的稀土资源,与国际顶级的研发团队合作,生产国内最先进的永磁系列产品,广泛应用于航空航天、新能源汽车、机器人等领域,投产后可实现年产能3000吨,产值可达18亿元,成为管理区新的高端科技项目。

今年以来,管理区以创新型城市建设为主线,紧扣经济发展核心。把“突出工业带动,壮大园区经济”作为动能转换的重要抓手,当年投资108亿元的25个市级项目开工23项,先进装备、生物科技就占了一半还多。尤其永磁、华鹏科技园等龙头项目,起步就按上市模式运作,体量都在几亿甚至十几亿以上,都有业内领军潜力,一个项目就是一个园区。

由赤山集团投资建设的海都食品产业园项目于2016年投资5亿元建设,仅一年时间全部投产,成为亚洲最大的鱿鱼加工基地。依托该项目石岛赤山集团在鱿鱼领域已凸显三大优势:产能规模国内最大,技术设备全国领先,产业融合日趋成

熟。引进的8套自动化生产线,产品涵盖9大类120多个品种,目前月加工鱿鱼量已达4000吨以上,年可创汇5000万美元,成为国内体量最大的鱿鱼深加工企业。按照“买世界、卖世界”的思路,赤山集团依托20万吨精深加工车间、保税物流库、电商研发中心,以及与“华采找鱼网”等的战略合作,实现了加工、物流与电商营销的有机融合,正加快向国际大宗鱿鱼交易基地迈进。

作为全市海洋生物产业的后起之秀,总投资1亿元的鸿德医用蛋白项目,采用自主研发的高纯度氨基酸提取技术,生产医用蛋白及生物活性刺激素。日前,杂交水稻之父袁隆平与这家企业签约成立院士工作

站,联合攻克水稻领域世界级课题。该公司还瞄准生物科技最前沿,与中国中医科学院合作研发的新型生物制剂产品。预计新项目投产后,将再造一个纳税超千万元的企业。

为加快企业创新步伐,管理区启动“创新能力提升工程”,通过设立5000万的创新引导基金,成立多个专项服务小组,以及打造新的技术创新平台,助推企业抢占创新制高点。目前,黄海造船同步进入军工、磷虾船等高端领域;华东修船承接大型石油钻井平台维修订单,首开威海市场先河;泰山重工与以色列合作,6000万的海水淡化设备已打入美国市场;新促成袁隆平团队,宏业2处院士工作站,全区院士、博士后工

作站和国家级实验室已达13处。

针对土地存量不足,但部分设施长期闲置等问题,管理区今年在抓资源盘活促精准招商方面巧借外力,与北京龙信数据等机构合作,建立了涵盖100多万平米闲置资源的“大数据招商平台”,外出推介60多批次,引进实施了多佰利、超汇等7个资源盘活项目,永磁、清尔特等8个高新技术项目,新盘活土地1600亩、闲置资源4万平米,新增投入20多亿。下一步,管理区将继续加大力度,力争年内再盘活3万平方米以上,再促成一批新项目好项目落地生根。在日前召开的全市重点项目观摩会上受到充分肯定。



竣工通车

石岛管理区总投资3600万元的竹韵路和龙湖路,日前全部竣工通车,对缓解石岛区域交通、促进园区开发建设起到推动作用。

杨志礼 蒲晓东 王琨
摄影报道

速读

玉米秆、花生秧、豆秸等农作物秸秆不仅严重污染农村环境,也为禁烧工作埋下了隐患。斥山街道从实际出发重点加大了环境整治力度,从治本入手狠抓秸秆还田,麦收期间严禁麦秧进村;派专人监管,统一运输堆放在村庄周边的集中堆草地,后期进行挖坑填埋处理,确保农村环境卫生的长效管护成效。

刘泽鹏

近日,港湾街道渔港社区组织石岛联通公司、港湾卫生院等驻区单位志愿者来到大鱼岛敬老院做义工,激发大家参与创城工作的热情。志愿者们坐在老人的床头陪老拉家常,为他们剪头发、包饺子,还详细了解了他们的身体状况和生活情况,用朴实的行动表达着对老人们的关爱。

毕丽平 宋思雨

一速读

近日,荣成实验中学邀请家庭教育高端顾问讲师“企鹅妈妈”殷向华以《放手的爱》为主题,为广大家长做家庭教育讲座。讲座中,殷老师用鲜活的实例、生动的语言向家长们介绍了当代前沿的家教知识,家长们认真聆听,对讲座中列出的问题和给出的解决方法,产生了强烈的共鸣,受益匪浅。

岳秀峰 肖爱玲
为积极推广威海市智慧教育云平台系统的使用,增强教师们对平台的深入认识,熟练掌握系统的操作和运用,6月1日,蜆江中学在学校微机室开展了智慧教育云平台教师培训学习活动。

陈晓琳

近日,荣成市蜆江中学举办了一场女生青春期生理卫生知识讲座。3名心理教师通过大量实例,给孩子们进行深入浅出地分析,指导女生们如何正确看待青春期,并希望同学们在青春期要把全部精力和时间放在学习上,知识和掌握技能上,告诫她们谨慎交友,做到“自尊自爱自警,自信自立自强”,做一个心灵美、仪表美、语言美、行为美的中学生。

王巧玲

近日,由荣成市教育局、体育局联合威海璟川体育文化传播有限公司协办的“璟川体育”校园足球培训在荣成市实验中学举行。全校150名学生和全体体育教师参加了此次活动。在导师的详细示范讲解下,学生们轮流体验各种训练技巧和方法,玩得十分尽兴。

梁建峰 连加明

为帮助学生展示自我,增强自信心,成为乐于分享的“小老师”,近日,市蜆江中

学在平时对学生进行课堂展示训练的基础上,组织开展了为期一周的“金牌小讲师”评选活动。比赛中,小选手们讲解思路清晰明了,语言表达自然流畅,授课方法各有千秋,配以亲和自信的笑容、得体大方的手势,堪为师者风范。

刘兰芳

5月28日,荣成市第六中学组织党员志愿者开展“爱心飞扬 温暖六中”认领帮扶贫困学子志愿服务活动。在本次志愿者活动中,有11名党员自愿报名,组成两个小队,分别认领帮扶一名贫困学生。

姜雪娜

近日,荣成市中小综合实践教育中心对全市前来参训的学生开展“心语心愿”、“成长不烦恼信箱”活动,许多学生认真写下自己的心愿和成长过程中想与老师说的话,老师每天都会打开信箱,解答和疏导学生的烦恼和困惑。

王彩华 于玲玉

近日,荣成市实验中学被荣成市委、荣成市文明办、荣成市教育局、共青团荣成市委、荣成市少工委联合授予“荣成市文明校园”。另外,初三三班李金哲、初二五班王雨馨、初一十一班许佳琳被评为“荣成市美德少年”。

李志斌 陈文静

在世界环境日到来之际,为培养学校师生树立人与自然和谐共生的意识,呵护绿色家园,共创文明荣成,6月5日,市第二十中学开展了“呵护绿色家园,创建文明荣成”系列环保宣传教育活动。学校不仅向学生发出环保倡议、普及环保知识,还组成志愿者走进社区,清理绿化带内的垃圾并积极宣传环保理念。

夏永芹 常晓燕

爱心企业进校园共庆“六一”

本报荣成6月5日讯(于志强 汤天材) 在六一儿童节来临之际,达因药业的工作人员带着节日礼物来到达因希望小学(滕家镇第三十二中学)看望孩子们,并与学校联合举行“珍惜生命之源 共筑美好家园”书画展览及爱护水资源承诺活动,陪伴孩子们度过一个欢乐而又充满意义的儿童节。

6月1日上午,在开场仪式上,“达因药业”王总发表了热情洋溢的讲话。首先,他向全校同学表示节日的问候,希望同学们珍惜幸福时光,树立崇高理想,养成高尚道德情操,书写自己的美好人生,并代表公司捐赠了一套价值6000元的电子显示屏,以丰富孩子们的学习生

活。随后,孩子们上演了丰富多彩的文艺节目。手语舞蹈《相亲相爱的一家人》,用优美的旋律、真挚的感情将演出推向高潮;舞蹈《大梦想家》、《快乐宝贝》、《快乐小天使》,抒发了儿童一代充满理想、积极进取的纯真情怀,赢得了观众们一阵阵热烈的掌声。

在校企文化展示环节,达因药业还与学校联合举行了“珍惜生命之源 共筑美好家园——2017我们在一起”书画展览及爱护水资源承诺活动。同学们将自己对水资源重要性的理解泼洒在笔墨之间,或表现对山清水秀壮丽图景的无限向往,或表现爱护家园节约用水的坚定承诺。在以“节约用

水,共建美好家园”的巨幅喷绘前,孩子们用各色染料在画幅上郑重的按下自己的手模,同时也留下孩子们一颗颗坚定的心。活动中孩子们积极、热情,大声呼喊“珍惜水源、保护环境”,希望通过这次爱心活动呼吁更多的人加入到珍惜水源的队伍之中,共同保护我们赖以生存的家园。

此次活动,不仅丰富了孩子们的节日生活,为孩子们带去更多关爱与温暖,还有助于为孩子们树立更好的世界观,为保护环境贡献出自己的力量。本次“庆六一”活动只是达因药业奉献爱心的一个缩影,今后企业也将不断践行使命,在企业发展的同时,不忘社会责任,积极回报社会。

小学开展“善之韵”艺术节活动

本报荣成6月5日讯(王本芝) 6月1日上午,荣成市世纪小学组织开展“沐浴善文化 成就善行人”为主题的“善之韵”校园艺术节活动,世纪小学全体师生及家长参加了此次活动。

活动在庄严的少先队入队仪式中拉开了序幕。在大家的见证下,八十多名一年级新生光荣地成为了少先队员。随后学校领导致辞,向全体学生和家长汇报了一年来的学校在“善的教育”特色学校发展过程中取得的优秀成果,向到场的嘉宾和家长表示了诚挚的谢

意。表彰和奖励了50位积极支持和配合学校的各项工作,为学校的发展做出突出的“善美家长”,向他们颁发荣誉证书和《善的教育》家长读本。

学校经过精心组织和挑选,为现场的所有观众准备了十五个精彩的表演节目。器乐合奏《更替的四季》气势恢宏,经典诵读《读唐诗》、《中华少年》韵味十足,舞蹈《小白翎》、《拾豆豆》、《渔家欢歌》、《展翅高飞》等动作优美,让人眼花缭乱。孩子们一个个劲头十足,尽情地欢笑,尽情的歌唱,充分展

示了自己的风采。

文艺汇演节目之后,孩子们和家长来到各自的班级,组织开展了班级的六一才艺展示活动,整个校园变成了欢乐的海洋。

本次校园艺术节活动,因准备工作充分,每个环节秩序井然,自然流畅,得到各位领导、来宾、老师、家长们的一致好评。通过此次活动,进一步加强家校间的沟通,向大家展示了师生的精神面貌和办学成果,充分展示了孩子们的活泼个性,让他们感受快乐,体验成功,获得自信。